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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 18. 05. 2025. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај задње стране циклона са 
сјевероистока Европе. У склопу овог система успоставља се западно струјање уз 
прилив топлијег ваздуха током дана. У приземљу притисак у даљем порасту и 
биће мало изнад нормале. Током дана на сјеверу и западу даље наоблачење, које 
доноси повремену кишу и пљускове са грмљавином. Пљускови ће понегдје бити 
јачи уз јак вјетар. На југу и истоку сунчано у првом дијелу дана. Биће топлије у 
свим предјелима. Током поподнева пљускови ће се премјештати ка истоку, а на 
западу ће до вечери доћи до разведравања. Због нестабилне временске ситуације 
систем противградне заштите је преведен у стање приправности дана 18.05.2025. 
године у временском периоду 12 - 19 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 13.09 – 16.59 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Средином дана доминира киша и пљускови у широј зони 
таласања линије нестабилности са сјеверозапада. Од 12 часова радарским и 
сателитским системима и преко интернета пратимо облачност, која даје кишу и 
пљускове у Хрватској и западније, те сјеверније од брањене терирорије. Јачају два 
грмљавинска процеса један поред Саве у Хрватској и други у зони западно од 
Козаре унутар брањене територије. На сјеверној страни Козаре долази до спајања 
ове двије грмљавине у једну која појачава и на то дјелујемо ракетама из Козарске 
Дубице, Градишке и Српца. Невријеме прелази територију Градишке и преко Саве 
излази у Хрватску на терену Српца. Нови процеси се генеришу на територији 
Прњавора и Дервенте и у наставку прелазе брањеном териријом до Брчо 
Дистрикта те излазе преко Саве у Хрватску и постепено слабе након мањег дејства 
ракетама. Премјештање облачних система је било од запада према истоку. Киша и 
пљускови су били све до Дрине. 

4. Дејство: У периоду 12.30 - 14.30 часова на западном дијелу територије атмосфера 
је превентивно засијавана сребро-јодидом из приземних генератора. У периоду 
од 14.17 - 16.23 часова дејствовало је 14 противградних станица и испаљено је 
укупно 25 противградних ракета на територији локалне управе Градишка                         
( 9 станица, 16 ракета), Козарска Дубица ( 1 станица, 1 ракета),  Србац ( 1 станица,  
2 ракете), Шамац ( 1 станица, 1 ракета), Брчко Дистрикт ( 2 станице, 5 ракета).  
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5. Закључак: Данашње дејство посљедица је таласања линије нестабилности од 
сјеверозапада према југоистоку. Орографске препреке и Сава помажу да понека 
грмљавина краткотрајно ојача и даје ситнију суградицу у јаким пљусковима и уз 
олујне ударе вјетра. На све процесе је дјеловано правовремено у складу са 
методологијом и у складу са дозволама за дејство од контроле лета. 

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 

Рајко Поповић, мр. физике 


